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1. EIZArQrH

H apoUoa peAitn £yive cUpgwva pe EAOT, XpnoIpoTrolvTag Ta ak6AouBa BonBruara:

a) EAAnviké lMNpdrummro EAOT EN 81.2.

B) AveAkuatipes MeAérn-YoAoyiouoi, @. AnudtrouAou, ABriva 1990.

y) Texvika Eyxeipidia kai Znueiwoec KLEEMANN.

H mapouoa peAétn Eyive cOpgwva pe EAOT EN81.2, xpnaoiyotroitvTag Ta akéAouba BonBruara:
2. TAPAAOXEZ & KANONEZ YMOAOTIZMQN

a) Fevikd ZToIXeia AVEAKUGTHPO

Eupadov emedveiag BaAdpou (F): MNa Toug aveAKUOTAPES aTOPWY, 6TaV Jev OPIZETal SIOPOPETIKA OTTO TOV
MEAETNTH, utroAoyileTal cUp@wva pe Tov Tivaka 1.2 Tou EAOT 81.2.

OvopaoTiké @oprtio aveAkuoTtipa (Q): Avdloya pe To €idog TOU aveAKUOTIpa Kal epdoov Sev opileTal
OIOQOPETIKA aTrd ToV PEAETNTH, UTTOAOYIZETON WG EEAC:

a) AVEAKUTTAPES aTOuwV :

i) ApiBudg atépwy < 20: Q = ( 75 x ApiBu6g Atopwy ) (Kp)
i) ApiBuo6g atépwy = 20: Q = (500 x Epaddv Emip. @aAduou) (Kp)

B) AveAkuarrpes Noookopeiwv: Q = ( 200 x Eppadov Emig. @alduou) (Kp)

y) AveAkuatnpes Oxnudrwy: Q = (200 x Epadév Emie. @aAduou ) (Kp)

0) AveAkuaotipes Popriwv: Q = (300 x Epuaddv Emip. @aAduou ) (Kp)

‘1510 Bapog BaAdpou: Epdoov dev opIoTel DIAPOPETIKE atrd TOV HEAETNTH UTTOAOYIZETAl WG EEAC:
a) AveAkuotipes aréuwy: P = 100 + ( 50 x ApiBudg Atopwvy ) (Kp)

B) Noirroi AveAkuoTripeg:

i) Q <500 Kp: P =100x( 3 + EpBaddv Emie. ©alduou ) (Kp)

ii) Q> 500 Kp: P =100x( 3 + ( 1.25 x EuR. Emi@. ©@ahduou)) (Kp)

B) Zupuaréoyoivo, Tpoxaldia, ASovag Tpoxaldiag

lMa TV emAoyr) cUpUATOCXOIVWY, TPOXAAIOG Kal Ggova TPoxXaAiag YivovTal oI TTapaKATw UTTOAOYIGHOI:
1. "EAeyxog avToxrg cupuatdéaoxoivou

Mpétel v = nxFg/((P+Q)/Ne) > vetr.

2. Y1roAoyIiopo6g SiapéTpou Tpoxaiag

Mpétrer D > 40xd

3. EAgyxog tdong agova tpoxaAioag

Mpétel oAeit. = (P+Q)XC/W < sep.
Otrou oeTT: péyioTn emTPETOMEVN TdON

oetr = 77 N/mm? yia St37
oetr = 92 N/mm? yia St44
oet = 108 N/mm? yia St52



on apIBu6g cupuaTdoxXoIvwy EAENG

d:  didpeTpog cuppaTooxoivwy EAENG (mm)
P:  idio Bdapog BaAdpuou (Kp)

Q: ovopaoTikd gopTio (Kp)

D:  diaueTpog TpoxaAiag TpIBAS (mm)

Fg: 0U0vaun 6pavcswg cupuatéoxoivwy (Kp)

2

PotA avtioTacng dfova Tpoxahiag (mm?)

C: AmwoéoTtaon otipiEng (mm)

Ne: ApiBuog epupOAwY

Y) EuBoAo, KuAivépog, Aywyog Tpogodoaiag

MNa tnv emAoyn euBOAoU - KUAIVEpoU - aywyoU Tpo@odocoiag yivovTal ol TTapakdaTw EAEyXOl:
1. ‘EAeyxoc eupBodAou oe Auyioud.

MpéTrel:

Fs <Fkp (N)

Fkp = m2XExAxi%/(2xIk?) yia A > 100
(A/2)x(Rm-(Rm-206)x(A/100)?) yia A < 100

eivar:

E =206010 Nt/mm?

Fs = 1.4x9.81x((P+Q)xCm+0.64xPexNe+PrhxNe)/Ne
Ik = (Ig/Cm + 0.5) (m)

A =Ik/i

2. ‘EAeyX0G TOIXWHATWY €UPROAOU o€ TTiEon

Mpéel:

Potar < Potar.ey. (N/mm?)

Potar = ((9.81x(P+Q)xCm+PexNe+PrhxNe)/Ne)/A0
Potat.ep. = (er - eo)x2xoet/(2.3x1.7xdr) fj amrd TiVAKEG KATACKEUAOTH YIO CUUTTAYEG EMPBOAO
eo=1mm

3. 'EAeyX0¢ TOIXWHATWY gUPROAOU o€ TTieon

Mpérel:

Potat < Potar.kuh. (N/mm?)

Potar = ((9.81x(P+Q)xCm+PexNe+PrhxNe)/Ne)/A0



Potar.kuA. = (ek - eo)x2xoetr/(2.3x1.7xDKk) 1} atrd TivaKeG KATAOKEUAGTH YIa CUMTTOYEG EUBOAO
eo=1mm

4. "EAgyx0G TOIXWHATWY aywyou Tpopodoaiag oe Trieon

Mpémel Potar < Potar.ay. (N/mm?)

Potar = ((9.81x(P+Q)xCm+PexNe+PrhxNe)/Ne)/A0

Potar.ay. = (ec - eo)*2xoem/(2.3x1.7xDo) 1 omd TiVOKEG KOTOOKEUAOTH yia €AACTIKOUG aywyoug
Tpopodooiag

eo =0.5 mm

Otrou:

P:  idio Bdpog BaAduou (Kp)

Q: ovopaoTiké popTio (Kp)

Rm: avroxr o€ epeAKUCUO Tou UAIKOU

240 (N/mm?) yia St37
360 (N/mm?) yia St52

Cm: oxéon avaptnong

Ne: apIBudg eupOAWY

Pe: Bdpog euBoAou (Kp)

Prh: Bdpog tTpoxaAiag (Kp)

J: potA adpdveiag euBdAou (mm?)

i: akTiva adpaveiag eupdAou (mm)

lk:  prAkog Auyiouou gupdAou (mm)

AO0: emi@dveia TECEWS euBOAou (mm?)

A:  emdveia diatourg egpoAou (mm?)

er:  TAX0G TOIXWHATOG CwARva guRdAou (mm)

dr:  e€wrepikn SIANETPOS CWARVa guRdAou (mm)
ek: TAxog ToiXWwHaTog CwARva KUAivdpou (mm)
Dk: eGwTepIKr dIAUETPOG CwARva KUAivdpou (mm)
es: TAaYog ToIXWHATOG aywyou Tpo@odoaiag (mm)
ds: eEwrepikA SIAUETPOG aywyou Tpogodoaiag (mm)
sep: avroxr Tou UAIKou:

240 (N/mm?) yia St37
360 (N/mm?) yia St52



- lg = MAkog diadpopng BaAduou (m)
8) Movada loxuog

O utroAoyIouog TNG EAAXIOTNG TTAPOXAS avTAIaG Kal TG EAAXIOTNG OVOUOCTIKAG 10XU0G KIVATHPA YIVETAI PE TN
Bonbeia Twv TTaPAKATW OXECEWV:

1. ATraitoUpevn TTapoxr avTtAiag

Qa = 600xVexA0 (I/min)

Ve = Vc/Cm (m/sec)

2. AtraitoUpevn ovouacoTIKn 10XUG KivnThHpa
Nov = BsxVe/(100xnx1.3) (HP)

n = Pstat/(Pstatxa+R)

Bs = PstatxA0 (N)

Orrou:

Vec:  T1ayxutnta B8aAdpou (m/sec)

Cm: Adyog avaptnong BaAduou

AO:  emi@dveia TECEWS EBOAoU (mm?)
a:  OUVTEAEOTNG a avtAiag

R:  ouvreAeoTng B avtAiag

n: BaBuo6g amdédoong povadog
Porar:rieon uté TARpeg @optio (N/mm?)

Bs: otarnké goprtio (N)

g) Odényoi

Ma Tnv emAoyr odnywv yivovTal 6Aol ol atrapaitnTol EAeyX0l, TToU @aivovTal avaAuTIKG oTa "aTroTeAéopata’.
Mx. otV €8Ik TEPITTTWON TToU Ta Bdpn TAaiciou Kai TTopTwy OivovTtal undév (cupTtrepIAauBdvovTal oTo
Bdapog BaAapiokou) Kai yia TTAAyIa avapTnon kai Eévav odnyo, ol EAeyxol ivai:

1. '/EAEYX0G OUVOAIKAG KATATTOVNONG TWV 00NywV og KAPWn Kal AuyIopé yia AeiIToupyia apTrayng

Mpétel ov = 0.9xPbfxl/(4xWy)+Pkxw/A < sep.

Pbf = 3xPb (N)

Pb = 0.5x9.81x(Rxb+Fxc+Qxd)/H (N)

¢ = 0.5xk+a (mm)

d = 2xk/3+a (mm)

Pk = 1.5x9.81x(P+Q) (N)



A =lly

w =f(A)

Otrou:

sep:

R

g A

0

Pb:

Pbf:

Pk:

MEYIOTN ETITPETTOUEVN TAON
oet = 180 N/mm? yia St37
oem = 217 N/mm? yia St44
oet = 260 N/mm? yia St52
QoeéAipo goprio (Kp)
Bdapog kapTrivag (Kp)
Bapog mAaiciou (Kp)
1810 Bdpog BaAduou (Kp)
ATtréoTaon KEVTPoU odnywy - Toixou KauTrivag (mm)
AmréoTaon kévipou odnywy - Kévrpo Bdpoug TTAaiciou (mm)
Mnkog kauTrivag (mm)
KévTpo Bdpoug kauTrivag (mm)
Kévtpo Bdpoug popTiou (mm)
AtrdéoTaon oTtnpIiydNdTwy odnywyv (mm)
Karatrévnon odnywv og kKauwn (N)
KapTrTIKr) KaTatrévnon yia AsiToupyia aptrdyng
Karatrévnon odnywv og Auyioué (N)
Aiatour OdnyoU (mm?)
pOTTA avriotaong (mmd)
aKTiva adpaveiag (mm)
OUVTEAEOTNG AUyEPOTNTAG

OUVTEAECTHG AUYICHOU



YMOAOTIEMOZ ETOIXEIQN YAPAYAIKOY ANEAKYZTHPA

1.KATAZKEYAZTIKA AEAOMENA

Eidog aveAkuoThpa : ANEAKYZTHPAZ ATOMQN
Atopa : 8

Q

:Q@éNio goprTio (75 * atoua)

ApiBu6g oTtdoewy @ 3

:MéyeBog Bahapou karta Tnv dieubuvon X
:MéyeBog BaAdpou kata tnv dievbuvon y
:Alodpopry BaAdapou

:Taxotnta avédou BaAduou

:Taxutnta kabodou BaAduou

:15io Bapog ©aAdpou P = Py + Pmy + Py + P2
:A\oyog avaptnong BaAduou: Eppeon(2:1) Apeon(1:1)
:ApIB6G epROAWY

: Bdpog Tpoxahiag

Poupy: Bdpog cuppatooyoivwy

<

0OSpOUNMUZZ>OP U

N

Totrog eufoAou : 80 x 4

YAIkO gupoAou : St52
:Bdpog euBoAou / m prkoug
:Mnkog epBoAou
:Bdpog epuoAou Pe = Pg * L
E€wrtepikn) didueTpog owAnRva eppoAou
:Ecwrtepikn dIApETpOg CWARva eupdAou
Maxog ToixwpaTog cwARva eupoAou

YAIk6 KUAivdpou : St52
:E€wrtepIkn SIGUETPOS CWARVA KUAivVEpou
:Ecwrtepikn dIAPETPOG CWARVA KUAivOpou
:MNaxog ToIxWuaTog CWARVa KUAivEpou
:MNaxog 1raTou KuAivdpou
:Mdxog paong 610 KoiAwpa
:AKTiva KOIAwPATOG

YAIk6 cwARva Tpog@odoaiag : EAAZTIKOZ
:EEwrepikr) BIAUETPOG GWARVA TpoPodoaiag
:MNaxog Toixwparog cwAnva Tpopodoaiag
:NMapoxn avrAiag

:ZUVTEAEOTAG a avTAiag

:OvopaoTiKr 10X0G KIvATARPa

:ApIBu6G cUpPUATOTXOIVWV

:AIGUETPOG CUPHUATOTXOIVWV

:®opTio Bpaloews cuppaTdTXOIVIWY
:AIGUETPOG TPOXOAIWV.

:AlIGUETPOG GEova TpoxaAiag

:Potm avtiotaong dgova tpoxahiag
:AtréoTaon aThpIgns afova TpoxaAiag

Totrog odnywyv : OAHIOI TYTNOY A & B
Ap1Buédg odnywv

9]

a OO0
< X

VL
L T T T [ O [ N TN T

UZ0
3 0 3

600 kg

1400.00 mm
1100.00 mm
6.00 m
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EmAéyetal 1 cuokeur) aptrdyng T0Trou :  Akapiaiag Trédnong TUTTou oQhRvag

MONAAEZX: 1 KW =1.341 *HP  Joule = Ntm

L1 1 O 1 O 1 A

9.00 kg/m
3.50m
44.50 kg
80.0 mm
72.0 mm
4.0 mm

114.3 mm
105.1 mm
4.5 mm
29.00 mm
8.00 mm
6.00 mm

0.0 mm
0.0 mm
95.00 I/min

8.1 HP

4

8.0 mm
3490 kg
320.0 mm
40.0 mm
6280 mm?
35 mm



2.YMOAOTIIZMOI EMBOAQOY KYAINAPOY KAI ArQroy TPO®OAOZIAX

Mrikog euBSGAOU TTOU UTTOKEITOI O€ AUYIONO Ly
Ly =L =Lg/Cm + 1k/1000 = 6/2 + 0.500 = 3.5 m
Lk=L=3.5m

a) 'EAeyxog eppoAou o Auyiopo

Emipaveia méoewg eppoAou Ay
Ao = p*dr® / 4 = 3.14*80*80/4 = 5027 mm2
Ay = 5027 mm?

Emipdveia diatoung epBoiou A
A =p*(d?-d;?)/4 = 3.14*(80*80-72*72)/4 = 955 mm2
A =955 mm2

Potr) adpdvelag diatoung eppoAou J
J =p*(d*-d:*)/(64*10000) =>
J =3.14*(80*80*80*80-72*72*72*72)/(640000) = 69.15 cm4
J =69.15cm4

i =vJy/A; =v (69.15*10000/955) = 26.91 mm
i =26.91 mm

ZUVTEAEOTNG AuyePOTNTAG EPPBOACU A
A = Ly/i = 3.5*1000/26.91 = 130.1
A=130.1

Kpioipo goprtio AuyiopoU Fyg

MNa A > 100 eivai :
E =206010 Nt/mm?

Frp = p*E*A*%/(2*LK?) =>
Frp = 3.14%*206010%955+26.91*26.91/(2*(3.5*1000)*(3.5*1000)) =>

Feo = 57383 Nt
®oprio AuylopoU gppdAou Fg
Fs = 1.4%((P+Q)*Cn+0.64"Pe* Ne+Prh*Ne+Pgypu)/Ne =>
Fs = 1.4%(9.81%(500+600)*2+0.64*9.81*44.5*1+9.81*45*1+9.81*11.5)/1 = 31381.92 Nt
Fs=31381.92 Nt
Mpétmel Fg <= Fy, 1) 31382 <= 57383 Nt
R) ‘EAeyx0og TOIXWHATWY EMPOAOU KUAIVOPOU Kal aywyoU Tpopodoaiag ot Triean
21aTikr TTieon AeIToupyiag Pgiat
(P+Q)*Cm+Pe*Ne+Prh*Ne+Pcupp)/Ne ==

(
(9.81*(500+600)*2+9.81*44.5*1+9.81*45%1+9.81*11.5)/1 = 22573 Nt
22573 Nt

Bs
Bs
Bs
Pstat. = Bs/Ag = 22573/5027 = 4.49 Nt/mm2

Pstat. =4.49 NtYmm?2
R1) ‘EAeyx0g TOIXWHATWY £UROAOU

MéeyioTtn eITPETTOMEVN TTiECN A€ITOUPYIag eUBOAoU

Pstat‘ep. =(er-ep)*2"s ep/(2~3*1 .7*d,)



€, =0.5mm
MNa St 52 eival oe = 355 Nt/mm2

Pstat.eu. = (4-0.5)*2*355/(2.3*1.7*80) = 7.94 NYmm?2
Psta.es. = 7.94 NYmm2
MPEETTEl Pgtat <= Pstat.ep. => 4.49 <= 7.94 NUYmm2
R2) 'EAeyXOG TOIXWHATWY KUAiVOpOU
MEyIoTn ETITPETTOUEVN TTIEGN AEITOUPYIAG TOIXWHATWY KUAIVOpOoU

Porarxun. = (€k - €0)"2%8 65/(2.3%1.7*Dy,)

€ =1 mm
MNa St 52 eival oe = 355 Nt/mm2

Porarkun. = (4.5-1)*2*355/(2.38%1.7*114.3) = 5.56 Nt/mm2
PUTGT.KU)\. = 5.56 Nt/mmz

MPETTEl Pstat. <= Porar. kun. => 4.49 <= 5.56 Nt/mm?2

R3) EAeyX0G TOIXWHATWY aywyou Tpopodoaciag
Mo eAaoTIKO aywyd Tpo@odoacias ECWTEPIKNG DIONETPOU Dges. = 0 mm aTTo TTiVOKES KATAOKEUADTH Eival :
Poraray. = 0 NYmm2
MPETTEl 8 * Pstat. <= Poraray. => 35.93 <= 0 NtYmm2

Pooxipne ay. =22 N/mm?
MPEETTEI 5 * Pstat. <= Paokpnc ay. => 22.45 N/'mm? <= 22 N/mm?

R4) EAeyxog TTaxoug BAong KUAivopwv
Ma emitedn Baon kUAivdpou e auAdkwan BAcon KUAivdpou eival :

(e1-€)° *Se (29.00 - 1) *355.00

=41.73

Porar.mérou. =

(04*Dy)? *2.3*1.7  (0.4*105.10)* *2.3*1.7

lMNa St52 eival o = 355.00
€ =1mm

Kal IoXUEl
Potat <= Porarmarow. => 4.49 <= 41.73 NYmm?

Emiong
(U1-€) " Se (8.00-1)*355.00
= =11.25
1.3*(Dy/2-r1)*23%1.7 1.3*(105.10/2-6.00)*2.3*1.7

Pc‘rut.cu)\.rrdwu‘ =

MPETTEl Pgtat. <= P oraraunmaros. => 4.49 <= 11.25 Nt/mm?

3.YMOAOTIIZMOZ MONAAOZ IZXYOZ

Atraitoupevn TaxutnTa eNBOAOU Veap
Veap = Vc/Cr = 0.63/2 = 0.315 m/sec
Veap =0.315 m/sec

EAdyxioTn arrairolpevn Trapoxr aviAiog Q,
Q, = 0.06"Veap*Ag*Ne = 0.06*0.315*5027*1 = 95 I/min
Qa =95 I/min



Taxotnta EpRoAou Ve
Ve = Veap

Babuog amédoong povadog 1oX00G
n=0.9

AtraitoUpevn 10X0G KIivnTHpa
N = Bs*Ve/(1000*n) = 1*22573*0.315/(1000*0.9)*1.341 = 10.6 HP
N=10.6 HP 7.9 KW

ATTQITOUPEVN OVOUOOTIKN 1I0XUG KIvATHPQ

Nov =N/1.3=10.6/1.3 =8.1 HP
Nov=8.1 HP 11 6.1 KW

4.YMNOAOTIZEMOZ XYPMATOZXOINQN
2UVTEAEOTAG ACQPOAEiag
v =n*Fg/ (((P+Q)/ Ne) + Poypyu ) = 4*3490/(500+600) / 1 + 11.5) = 12.56
v=12.56>=12

MNa uAik6 d€ova Tpoxahiag St 44
gival 0 = 91.7 Nt/mm2

Tdon agova Tpoxahiag
s = (P+Q+(P*Ng))*C/(W*N) = 9.81*(500+600+(45*1))*35/(6280*1) =>
s =62.6 Nt/mm2

MPETTEl 0 <= Og, 11 62.6 <= 91.7 Nt/mm2

5.YMOAOrIIZMOZ OAHIQN



Texvika dedopéva odnywv
Tutog : OAHIOI TYNOY A& B
Alootdoeig: T 89 x62 x 16
YAk : St 37
Qoéhipo poptio Q =600.00 kg
Bapog kaptrivag Pygur = 500.00 kg
Bdpog mAaigiou Py, = 0.00 kg
Bdpog moprag 1 Pry = 0.00 kg
Bdapog moptag 2 P, = 0.00 kg
Bdapog ©aAdpou P = Pygun + Pmy + Py + P12 =500.00 + 0.00 + 0.00 + 0.00 = 500.00 kg
©¢aon x Tou KEVTPOU Tou BaAdUou OE OXECN ME T ouvTeTaypévn X dlaTopAg Tou odnyou X, = 850.00 mm
©€on y Tou KEVTPOU Tou BOAAMOU OE OXECN KE TN oUVTETAYMEVN Y BlaToung Tou odnyou Y. = 0.00 mm
©¢on x NAZog TTAaIgioU O€ OXEDN HE TN CUVTETAYMEVN X 00NYOU Xy = 0.00 mm
©¢on y pagag mAaioiou og oxéon KeE TN ouvTeTAYUEVN Yy 0dnyoU Yo, = 0.00 mm
©¢éon x TépTaG 1 OE OXEON WE TN CUVTETAYNEVN X 0BNyoU X4 = 850.00 mm
©éan x TTOPTAG 2 OE OXECN WE TN CUVTETAYMEVN X 0BNYoU X2 = 0.00 mm
©éon y mopTag 1 o€ oxéon WE TN ouVTETAYHEVN Yy 0dnyou y; = 700.00 mm
©¢éon y TOPTAG 2 GE OXEON ME TN CUVTETAYHEVN Yy 0dnyou y, = 0.00 mm
Xp = ( anpn*xc"' Prr)\*xrr)\ + PT1*X1 + PTZ*XZ) /P=
=(500.00%850.00 + 0.00*0.00 + 0.00*850.00 + 0.00*0.00 ) / 500.00 = 850.00 mm
©¢on y Nadag BaAdpou oe ox£on WE TN CUVTETAYUEVN Y 0dnyou
Yp = ( Prapr Y+ Pm*Ym + Pri*Yq + Pr2*Y3) /P =
= (/500.00*0.00 + 0.00*0.00 + 0.00*700.00 + 0.00*0.00 ) / 500.00 = 0.00 mm



AtréoTaon otnplyddarwy odnywy | : 1100.0 mm

Karakdpuepn amdéotaon odnynoswg aaai h : 2700.0 mm
ApIBU6S 0Bnywy n =2

MéyeBog Bahdpou kata Tnv dietBuvon x Dx = 1400.00 mm

MéyeBog BaAdpou kata Tnv dietBuvon y Dy = 1100.00 mm

Karaképupn améotaon odnyrnoews agaci h =2700.00 mm

AtmréoTaon PeTAgU Twv oTNPIYMATWY Twv 0dnywv | = 1100.00 mm

Emigdvela Tng DIATOPAS Tou 0dnyou A = 1570.00 mm?

Pot avrioTaong tng diatopnc Wy = 14500.00 mm?®

Potmn avriotaong tng diatoung Wy = 11800.00 mm?

AkTiva adpavelag iy = 18.29 mm

ZuvteAeoTng Auyepdtnrag A = I/iy, = 60.15

ATTO TTivaKeg BACEl TOU UAIKOU Kal TOU A ABAvoupe ouvTeAEaTH AuyiopoUu w(A) = 1.306
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NEPINTQEH METATOMIZHE ®OPTIOY 1/8 Q¥ MPOZ (X)

Xq = X +Dy / 8 = 1025.00 mm

Yq=Y:=0.00 mm

5.1. AsiToupyia CUOKEURC apTTdyng

5.1.1. Taon KAPUWewg
MNa Aeiroupyio CUGKEUARG apTTayNG, 0 GUVTEAEGTAG Kpolong ky = 5.00
a) TAon KAMWEWS WG TTPog Tov dgova Y Tou 0dnyou, n otroia ogeiAetal otrn dUvaun odrynong:

ki *gn*(Q*xq + P *xp) 5.00 *9.81 * ( 600.00 * 1025.00 + 500.00 * 850.00 )
Fy= =

=>

n*h 2*2700.00
Fx=9446.67 Nt

3*F,*l 3 * 9446.67 * 1100.00
M, = = = 1948375.00 Nt * mm
16 16
My 1948375.00
Sy = = = 165.12 Nt/ mm?

W, 11800.00



B) Tdon KAPWEWGS wg TTPoG Tov dgova X Tou odnyou, n otoia ogeiAetal otn duvapn odrynong:

ki*gn " (Q"ya +P ™ yp)

5.00 *9.81 * ( 600.00 * 0.00 + 500.00 * 0.00)

Fy: =>
n*h/2 2*2700.00/ 2

F,=0.00 Nt

3*F,*I 3*0.00 *1100.00
M, = = =0.00 Nt * mm

16 16

M, 0.00

Sy = = =0.00 Nt/ mm?

Wy 14500.00

5.1.2 Auyiouog

Eteidn éxoupe BaABida ao@aAeiag, kal 61 cuokeur] aptrayng Fy =0

Fk=

ki*gn*(Q +P)

5.00 *9.81 * ( 600.00 + 500.00 )
=26977.50 Nt

2

(26977.50 + 0.000 * 0.000) * 1.306
=22.44 Nt / mm?

5.1.3. Zuvduaopévn Tdon

1570.00

<=205.00 Nt / mm?

Sm=8Sx+8y <=8¢ =>165.12=0.00 +165.12
Fk+ks™M 26977.50 + 0.000 * 0.000
S =Syt <=8¢ =>182.30=165.12+

1570.00

<=8g =>171.05=22.44+0.9*165.12 <=205.00 Nt/ mm?

5.1.4. Kadpyn appokaAUTTpag

[Maxog ouvdeong apuUOKAAUTITPAG ME Adpa ¢ = 10.00 mm
PoTr) adpdvelag We TTpog dEova X Jy = 596000.00 mm*
Potm adpdvelag wg rpog agova y J, = 525000.00 mm*

1.85*F, 1.85 * 9446.67
L= By = 1TATE S e
c? 10.00?

<= 205.00 Nt / mm?

Fo* P2 9446.67 * 1100.00°
Iy <=dy =>1.695=0.7* <=5mm
48*E*J, 48 * 206010 * 525000.00
Fy* P 0.00 * 1100.00°
STy o <=de =>0.000=0.7* <=5mm

48 * E * Ji

48 * 206010 * 596000.00

<=205.00 Nt / mm?



5.2. AsiToupyia ot Kavovikn XpRon

5.2.1. Taon kAapyng

Ma Asitoupyia o€ KAvoVIKA XpAoT, 0 CUVTEAESTAS Kpouong k, = 1.2

a) Tdaon kapwng wge Pog Tov d¢ova Y Tou odnyou, n otroia ogeileTal oTn SUVANN 0dRynong:
_ ke T (Q7 (xa-Xs) + P (% - Xs)) ~

X
n*h

1.2*9.81 *(600.00 *( 1025.00 - 0.00 ) + 500.00 * ( 850.00 - 0.00 ))
=2267.20 Nt

2 *2700.00
H amréAutn TiA TnG TdoNg KAPWnNG eival Fy = 2267.20 Nt
3*F¢*l 3*2267.20 * 1100.00

M, = = =467610.00 Nt * mm
16 16

My,  467610.00
sy = = = 39.63 Nt/ mm?
W,  11800.00

B) Tdon Kauwng wg TPOog Tov dgova X Tou 0dnyou, n otroia oPeileTal aTn dUvapn odrynong:

K2*gn " (Q ™ (ya-Ys) + P *(yp - ¥s))
Fy= =
n*h/2

1.2*9.81*(600.00 *( 0.00-0.00) + 500.00 * ( 0.00 - 0.00)
=0.00 Nt

2*2700.00/2

H ammdAutn Ty Tng Tdong kauwng eival Fy = 0.00 Nt

3*Fy "l 3*0.00 *1100.00
M, = = =0.00 Nt * mm
16 16

My 0.00
S, = = =0.00 Nt / mm?
Wy 14500.00

5.2.2. Auyiouog

2€ KOVOVIKA Xpron Bev epgaviZeTal AUyIoUoG.

5.2.3. Zuvduaouévn Tdan

Sm=Sx+Sy <=5 =>39.628 =0.00 + 39.63 <= 165.000 Nt / mm?
ks *M 0.000 * 0.000

ST <=5, =>39.628 =30.628 + <=165.000 Nt/ mm?
A 1570.00

5.2.4. Kapwn appokoAUTTTpag
1.85 * Fy 1.85 * 2267.20



S <=sq =>4194= <=165.000 Nt / mm?
c? 10.00?

5.2.5. BEAn KApYnNg

Fe* P 2267.20 * 1100.00°
s MY Jy A S — <=d, =>0.407=0.7* <=5mm
48*E*J, 48 * 206010 * 525000.00
By ¥ 8 0.00 * 1100.00°
I vy L S — <=dg =>0.000=0.7"* <=5mm
48 * E * J, 48 * 206010 * 596000.00

5.3. PopTWON oL KavoviKA Xpron

5.3.1. Taon kauwng
a) Taon Kapwng wg 1pog Tov agova Y tou odnyou, n otroia ogeileTal atn duvaun odrynong:
Fs=0.40 * g, *Q=2354.40 Eme1drj 10 ovouacTiKG QopTio gival pikpdTePo atd 2500 Kg

On " P* (Xp - Xs) + Fs ™ (Xi - Xs)

Fx= =
n*h

9.81 *500.00 * ( 850.00 - 0.00 ) +2354.40 *( 850.00 - 0.00)

=1142.68 Nt
2*2700.00

H arréAutn Tipr TG Tdong KAPWNG eival Fy, = 1142.68 Nt

3*F*l 3*1142.68 *1100.00
= =235678.44 Nt * mm

16 16

M, 235678.44
s, = = =19.97 Nt/ mm?
W, 11800.00

B) Taon kapwng wg Tpog Tov dgova X Tou odnyou, n otroia opeileTal oTn duvaun odrynong:

G "P*(yp-ys) + F*(yi-Ys)
F, = =
n*h/2

9.81 * 500.00 * (0.00 - 0.00 ) + 2354.40 * ( 700.00 - 0.00 )

=610.40 Nt
2*2700.00 /2

H amréAuTtn TipnA NG Tdong KApwng eival Fy = 610.40 Nt

3*F, "I 3*610.40 *1100.00
My = = =125895.00 Nt * mm
16 16

M, 125895.00
= =8.68 Nt / mm?

Sy =
W, 14500.00

5.3.2. Auyiouég

2& KavovikA xpnon dev eueavidetal AuyIoHOoG.



. 5.3.3. Zuvduaopévn Taon

S =8y + 8y <=4 => 28.655 = 8.68 + 19.97 <= 165.000 Nt / mm?
ks * M 0.000 * 0.000
T T R <=s, =>28.655=28.655+ <=165.000 Nt/ mm?
A 1570.00

5.3.4. Kduywn appokoAUTTTpOg

1.85 * F, 1.85 * 1142.68
S <=8q =>21.14= <= 165.000 Nt / mm®
c? 10.00 2

F*I° 1142.68 * 1100.00 ®
T I L — <=dg =>0.205=0.7 * <=5mm
48 *E *J, 48 * 206010 * 525000.00
Fy* 1P 610.40 * 1100.00 ®
dy=0.7 * c-emmmmeeeeeee <=dg =>0.096=0.7 * <=5mm
48 *E * J, 48 * 206010 * 596000.00

NEPINTOQXH METATOMMIZEHE ®OPTIOY 1/8 Q¥ MPOZ (Y)

Xq = Xo = 850.00 mm

Yq=Y. +Dy/8=137.50 mm

5.1. AsIToupyia UOKEUNC APTTAYNC

5.1.1. Tdon KAPWewg
MNa AsiToupyia CUOKEUNG apTTdyng, © GUVTEAECTAG Kpouong ki = 5.00
a) Tdon KANWEWS wg TTpog Tov agova Y Tou 0dnyou, n otroia o@eiAeTal atn duvaun odAynong:

ki*gn*(Q*xq +P*xp) 5.00*9.81*(600.00 * 850.00 + 500.00 * 850.00 )

=>

X
n*h 2*2700.00

Fy=8492.92 Nt

3*Fc*I 3 *8492.92 * 1100.00
M, = = =1751664.06 Nt * mm

16 16

M,  1751664.06
Sy = = = 148.45 Nt / mm?
W, 11800.00

B) Taon KAPWEWS WG TTPOG Tov dgova X Tou odnyou, n otroia ogeiAeTal oTn duvaun odrRynong:

ki *gn*(Q*yq + P *yp) 5.00 *9.81 *(600.00 * 137.50 + 500.00 * 0.00)
Fy= = =>
n*h/2 2*2700.00/2

F,= 1498.75 Nt

3*F,*1  3*1498.75*1100.00



My = = =309117.19 Nt * mm
16 16

M, 309117.19
Sy = = =21.32 Nt/ mm?
W, 14500.00

5.1.2 Auyiopoég
ETreidn €éxoupe BaABida acpaleiag, kal 60X guokeur] aptrayngs Fy =0

Ki*ga*(Q +P) 5.00 *9.81 * (600.00 + 500.00 )

Fv= =26977.50 Nt

n 2
(Fx + ks* M)* w (26977.50 + 0.000 * 0.000 ) * 1.306
Sk = = = 22.44 Nt/ mm?
A 1570.00

5.1.3. Yuvduacopévn taon

Sm=Sx*+8y <=sq =>169.76 =21.32 + 148.45 <= 205.00 Nt / mm?
Fr+ks*M 26977.50 + 0.000 * 0.000

S =Syt <=5 =>186.95=169.76 +

mm?

A 1570.00
Sc=sk*+0.9%s <=8 =>17523=2244+0.9*169.76 <=205.00 Nt/ mm?
5.1.4. Kdpwn appokaAUTTTpag

Maxog ouvdeong appokKoAUTTTPaG pe Adpa ¢ = 10.00 mm
PoTT adpdvelag We Teog Gova X Jy = 596000.00 mm*
Potmj adpdvelag wg pog dgova y J, = 525000.00 mm*
1.85 * F, 1.85 * 8492.92
B S e ST [T A L e—— <= 205.00 Nt / mm?*
¢ 10.002
5.1.5. BEAN KAPWNG
Fo* PP 8492.92 * 1100.00°
dy=0.7 * ~mmememe e <=dy =>1.524=0.7" <=5mm
48 *E* J, 48 * 206010 * 525000.00
Fy* 1P 1498.75 * 1100.00°
dy=0.7 * oo <=dg =>0.237=0.7* <=5mm
48 * E * Jy 48 * 206010 * 596000.00

5.2. AsiToupyia o€ Kavoviki Xprion

5.2.1. Tdon kauywng

MNa AeiToupyia o€ KAVOVIKA XPRon, 0 GUVTEAEOTAG Kpouaong ky = 1.2

a) Taon kapyng wg TTpog Tov agova Y Tou odnyou, n otroia o@eiAetal atn duvaun odrynong:
k2™ gn " (Q" (Xa-Xs) + P (xp-xs))

Fy= =
n*h

<=205.00 Nt/



1.2*9.81 * (600.00 *( 850.00 - 0.00 ) + 500.00 * ( 850.00 - 0.00 ))
=2038.30 Nt

2*2700.00

H atréAuTn TIpR NG TdONG KAPWNG eivarl F, = 2038.30 Nt

3*F.*1  3+%2038.30 *1100.00
My = =
16 16

=420399.38 Nt * mm

My 420399.38
sy = =
W,y 11800.00

= 35.63 Nt / mm?

B) TAon kAUWNGS wg TTPog Tov agova X Tou odnyou, n otroia ogeiAeTal oTn duvaun odRynong:

- K2*gn * (Q* (ya-ys) + P *(yp-ys))
y: -
n*h/2

1.2*9.81 *(600.00 *(137.50 - 0.00 ) + 500.00 * ( 0.00 - 0.00 )
= 359.70 Nt

2*2700.00/2

H ammoAuTn Tiun TnG Tdong kKapwng eival Fy = 359.70 Nt

3*F,*I  3*359.70 * 1100.00
M, = = =74188.13 Nt * mm
16 16
M, 74188.13
8y '= = =5.12 Nt/ mm?
W, 14500.00

5.2.2. Auyiopog
Z€ KavoVvIKr) xprion dev eppaviZeTal AuyIouoG.

5.2.3. Zuvduaopévn Taon
<= 165.000 Nt / mm?

Sm=5x+ Sy <=sgq =>40.743=5.12 +35.63
ks *M 0.000 * 0.000
§ =Sy F  mmmmemmeeeee <=sq =>40.743 = 40.743 + <= 165.000 Nt/ mm?
A 1570.00

5.2.4. Kapyn apuokaAUTTTPag

1.85 * Fy 1.85 * 2038.30
Sp = e <=sq =>37.71= <= 165.000 Nt / mm?
2 10.00?
5.2.5. BéEAn kapwng
Fe* P 2038.30 * 1100.00 %
Ay = 0.7 * cooemmemmeeee <=dg =>0.366=0.7"* <=5mm
48*E*J, 48 * 206010 * 525000.00
Fy*I° 359.70 * 1100.00°
dy= 0.7 * cmmmmmemeeee <=dg =>0.057=0.7"* <=5mm

48 *E * Ji

48 * 206010 * 596000.00



5.3. ®dpTWON OE KAVOVIKA Xpnon

5.3.1. Tadon Kauwng
a) Tdon KApWng wg TTpog Tov déova Y Tou odnyou, n otroia opeiAeTal atn duvaun odAynong:
Fs=0.40*g,*Q=2354.40 ETmeidf 10 ovouaaTikd @opTio gival pikpoTeEPo atmd 2500 Kg

Gn " P ™ (Xp - Xs) + Fs ™ (Xi - Xs)

Fx= =
n*h

9.81 * 500.00 * ( 850.00 - 0.00 ) +2354.40 * ( 850.00 - 0.00 )
=1142.68 Nt

2*2700.00

H atréAuTn TIHA TNG Tdong KAapwng eival Fy, = 1142.68 Nt

3*Fx*l 3*1142.68 * 1100.00
M, = = =235678.44 Nt * mm

16 16

M, 235678.44

sy = =19.97 Nt/ mm?

W, 11800.00
B) Tdaon kapwng we pog Tov agova X Tou 0dnyou, n otroia opeileTal oTn duvaun odnRynong:

G *P*(yp-ys) +F*(vyi-Vs)

Fy = =
n*h/2
9.81 *500.00 * (0.00 - 0.00 ) +2354.40 * ( 700.00 - 0.00)
=610.40 Nt
2 *2700.00 /2

H atréAuTtn TIUR TNG TAoNG KAUWNG eival Fy = 610.40 Nt

3*F, "I 3*610.40 * 1100.00
My = = =125895.00 Nt * mm

16 16 _

My  125895.00
8y = = = 8.68 Nt/ mm®

W,  14500.00
5.3.2. Auyiopog
2€ KavoVviIKr] xprion dev epeavicetal AuyIopoG.
5.3.3. Zuvduaouévn Taon
Sm=8x*+8y <=8 =>28.655 =8.68 + 19.97 <= 165.000 Nt / mm?

ks *M 0.000 * 0.000
S =Sy mmmmmmnem- <=s, =>28.655=28.655+ <=165.000 Nt / mm?
A 1570.00

5.3.4. Kauwn apuokaAUTITpag

1.85 * F, 1.85 * 1142.68
R <= g, = 21,44 = <=165.000 Nt/ mm®




5.3.5. BEAn kapywng

FX*I3
L TE] 1 ¥ o <= dg =>0.205=0.7 *
48*E*,
Fy* |3
EIET . L S <= dg, => 0.096 = 0.7 *
48 * E * Jy

10.00 2

1142.68 * 1100.00 3
<=5mm

48 * 206010 * 525000.00

610.40 * 1100.00 3
<=5 mm

48 * 206010 * 596000.00

6. YIMOAOrIZMOZ NMPOZKPOYZTHPQN

MpookpouaoTripeg BaAapioKou :
EmAéyeTal TTPOCKPOUCTAPAG TUTTOU:
EAdyioTo atmraiToUdEVO HIKog DIadpopnig S:
S = 135*V';? = 135*0.63*0.63 = 53.58 mm

Eo@' 6cov eival S < 65 mm, AauBdvoupe S = 65 mm

ApIBu6G TTpooKpOUCTAPWY N = 1

OI TTPOCKPOUCTAPES £XOUV OXEDIAOTEI £TOI WOTE VA KAAUTTTOUV TNV TTApaTTavw diadpour e TRV
EVEPYEIQ OTATIKOU (OPTIOU aVA TTPOCKPOUCTAPA, fm va eival :

2.5%(P+Q+Pgypu)/n < fyy < 4*(P+Q+Pgypp)/n =>

=>2.5%(500+600+11.5)/1 < f, < 4*(500+600+11.5)/1 =>

=>2778.75 kg < fy < 4446 kg

AT A AT
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TEXNIKH MEPIFPA®H ErK/zHE YAPAYAIKOY ANEAKYZTHPA

Epyodd6T1ng : AHMOZ XAAKIAEQN

‘Epyo : MOYZIKO ZXOAEIO XAAKIAAZ

Oéon : OT 69A, A.E. NEAZ APTAKHZ, AHMOZ XAAKIAEQN

Huepopnvia - IOYAIOZ 2017

MeAeTnTAG : MAMNAAOMNOYAOZ XPHEZTOZ, MHXANOAOIOZ MHXANIKOZ TE4

1. MAPAAOXEZ - KANONIZMOI

Kard tn ouvragn tng HeAETNG TnERBnkav ol avTioToIXol KOAVOVIOMOI yia TNV eykatdoTtaon Kai Asitoupyia
QVEAKUCTAPWY TTPOOWTIWY Kal @opTiwv Kal €dIkdTEpa TIG ATro@-3899/253/9.9.2/02  "AveAKUOTHPEG,
gykardoTaon, Aeitoupyia, cuvtipnon kai Ac@dAcia” (PEK 291/B/8-3-02) kai Atrop-F .9.2/32803/1308/97
"Karaokeur] kai Aeitoupyia AveAkuotripwy" (PEK 815/B/11-9-97) kabwg kai Ta mpéTtuma "EAOT EN 81.2:
Kavéveg ac@aAelag yia TNV KATAOKEUR Kal €yKATAOTAON OVEAKUCTAPWY TTPOCWITWY Kal QopPTiwy PEPOG 2 :
YAPAYAIKOI ANEAKYZTHPEZ".

2. EMBOAO

To guBoAo ival KaTaoKEUOOUEVO aTTd XOAUBSOCWARVA AVEU PAPRG EVIOXUUEVOU TOIXWHATOG, YIO AVTOXH OTIG
BlIAQOPEG KATATTOVACEIG TToU OEXeTal KOBWGS €Tiong kai otn Trieaon Tou Aadiol. Eival Topvipiopévo Kai
PEKTIQIAPIOUEVO, TTAPOUCIAZel aTTOAUTA Agia em@AveId, yia TNV KOAR AEITOUPYIO TWV OTEYAVOTTOINTIKWV
OTOIXEIWV KABWG Kal ekeivwy TNG €8paong (KouZivETwy). EVaAAaKTIKA xpnaolpoTroloUue Kal doveg massif avri
XAAUBOCWARVA, Yia UPNAOGTEPEG AVTOXES LE MIKPOTEPES DIATOMEG.

MNpodiaypagég euBoAou: Eivalr ocwArnvag dveu pa@rig, uAikol ST37 katd DIN 2448/1629 pe BePaiwon
Xutnpiou éoov agopd tnv cucotacn katd DIN 50049/2.2, BeBaiwon dokiung epfoAou 100 Bar Kal avoxég
JIOMETPOU TO TTOAU 75 HIKPA, TTOU KATA TTERITITWON HETABAAAoVTAL.

3. KYAINAPOZ

O KUAIvEpog eival Kal autdg KATAOKEUAOPEVOG atrd XOAUBOOWARVA Gveu pagrg Ikavou TTdXoug yia Tnv
avtoxn oc Trieon Kai Tig AoITég ouverkeg Asitoupyiag. To kdTw dkpo Tou PBOAoU gival TaTTwpévo We a1dnpd
@AAvTZa Kal €Xel OUYKOAANUEVO O18epévio BakTUAIO yia va unv gival duvath n £€€086¢ Tou amoéd Tov KUAIVEpO.

To KATw AKPOo Tou KUAiVEpou eival KAEIOTO pE OI0EPEVIO PAGVTEO KOl EXEI TTPOCAPUOCHEVN KWVIKA TTPOECoXN
yila TO OWoTO KeVTPApPIoHa Tou euBoAou péoa otov KUAIVEpO. 1o TTAvw GKpo Tou KuAivdpou eival
TTPOCOPHOCHEVN Bla KOXAIWOEWS N KEPAAr n omoia @épel 2 dakTuAioug odnyrioewg yia 1o éuBoAo. H
OTEYAVOTNTA ETTITUYXAVETAl WE MIa TOIMOUXA uwnhig Trieong, n Ot €icodog &Evwv CwUATWY KATd ThV
ETTIOTPOPH TOU EPPROAOU euTTOdilETaN PE MIa EUOTPO.

270 TAVW WEPOG TOU KUAIVOpOU UTTApXEl £vag £EAEPIOTAPAS Yo TrEPIODIKN €CAEPWON Kal ETTITTAEOV yia Tn
ouMoyr| Tou Aadiou TTou oTpayyideTal aTTd TNV ETIPAVEIR Tou eUBOAOU KaTtd TNV kdBodo Tou n Slaelysl atd
TOUG OaKTUAiIOUG OTeyavoTtnTag, UTTAPXEl €10IKA Aekdvn TepIcUAAoyrG Aadiou. To ocuMAeyduevo AGdI e
TTAQCTIK) OwArva odnyeital otn deapevy Aadiol. ZT10 Onueio Tpoodooiag Tou KuAivdpou, Trou eival
TauToxXPOVWG N €icodog Kal n £€odog Aadlol o€ TTEPITTTWON UTTEPTAXUVONG Tou BaAduou Katd tTnv kKdBodo,
m.X. Olappoég oto cwArva Tpopodoaciag n kal Bpavon. Metagl KuAivipou Kal eUBOAOU UTTAPXEl OPKETO
dIGKEVO yIa TNV AveTn por Tou Aadiol.

O1 mrpodiaypapég Tou UAIKOU Tou KuAivBpou eival duoleg pe Tou guBdAou. EcwTepikd gival kaBapiopévog aAAd
OX! TOPVIPIOUEVOG N PEKTIQIAPITUEVOC.

Mpodiaypapég petaAAikwy e€apTnudaTwy: YAIkG ST37 DIN 2449/1629.
Mpodiaypapég dakTuAiwv 0driynong: YAIika PTFE / Bronze

4. HAEKTPOAOIIKOZ EZONAIZMOZ

O TMevikdg Mivakag Kiviioews Ba ToTroBeTNBEl 0TO PNXAVOOTACIO KOVvTd oTnv gicodo Kal Ba cuvodeUeTal pe dAa



TO ATTAPAiTATA EEAPTAMATA.

O mivakag @wTtiopoU Ba TotroBeTnBei ditTAa oTov Mevikd Mivaka pe dAa Ta amapaitnTa e€apTrpara. Oa éxel
peTaoxnuaTioty 220/42 yia tov @wTIONSG Tou BaAdpou. O Trivakag XeipiopgoU Ba TomoBetnBei ot KAEIOT
METOAAIKG KIBWTIO Kal Ba TTepIAapBdvel OAa Ta atrapaitnTa dpyava. Ta XepioTApia Ba €Xouv TIG KATAAANAES
ETTAPEG KAl OAEG TIG ATTAUTOUUEVEG PWTEIVEG EVOEICEIS.

5. EAErXOZ - ZYNTHPHZH
O éAeyxog Kal ol dokIhEG TTapaAapns Ba yivouv atrd apuddia mpoécwTtra (EAOT EN81.1 rapdypagpog 16.1).

O aveAkuoTipag Ba UTTOKEITal Ot TAKTIKO EAeyX0 Kal cuvtApnon amd e€ouciodoTnUéEVO ATONO, CUNPWVA LE
TOUG Kavoviopoug (BA. 37/23.12.65 dapbpa 20,26, EAOT EN 81.1 Mapdptnua E. a). OtmoiecditoTe
METATPOTTEG TTOU Ba yivovTtal HETA TNV TTapAddocn TOU AvEAKUCTAPO TTPETTE! VA JEAETWVTAI, aTToPacifovTal Kal
KataokeudZovTal gévo atd apuodia TPOCWTTA Kal va avaypd@ovTal oTo TEXVIKO PEPOG TOU PNTPWOU N Tou
@akéAlou Tou aveAkuoTthpa (EAOT EN 81.1 mapay. E.2).

Oa TTPETTEl UTTOXPEWTIKA VA UTTAPXEI MNTPWO TTOU EVNUEPWVETAI CUVEXEIQ KOl Ba TTEPIEXEl TEXVIKA Kal
XPOVOAOYIKA OTOIXEIO YIa OAeG TIG Dladikacieg TOTTOBETNONG N AVTIKATACTACONG CTOIXEIWY TOU aveAKuoTApa. (
EAOT EN 81.1 mrapayp. 16.2.)

AANNQYEG 1) TPOTTOTTOINOEIG O 60O QVaPEPOVTAl TTAPATTAVW MTTOPOUV va yivouv pévo PETA atrd Tnv YpaTTTh
€YKPION TOU PEAETNTH.

O Zuvragag

ATAADTOVADE il VPHETOR
MAHXANOAOTOZ MHXANIKOZ
TE






